
 



Coccodrillo
FILETTO DI

Taglio da 250/300gr

50

Zebra
FILETTO DI

Taglio da 250/300gr

50

Canguro
FILETTO DI

Taglio da 250/300gr

35

FILETTI ESOTICI PREGIATI



 
PERCORSI DI GUSTO 

4 PORTATE                    5 PORTATE 

 



Mini Cheesecake di Chianina                                                                                                     Tris di mini tartare                                       
(A persona)                                                                       (A persona)                                                                                


Doppia Polpettina                                      Doppia Polpettina 
(A persona)                                                                       (A persona) 

Bistecca c/o 900gr / 1 Kg                                                                Bistecca s/o 400/500 gr 
Selezione de Matteo Dry Aged 60+      Butter Aged 

(Centro tavola)                                             (Centro tavola)                                       
con 1 contorno/persona a scelta                       con 1 contorno/persona a scelta 

                                                             

                                                                 
Dolce                                                                                                                                                                                                                                                                          Bistecca c/o 900 gr/ 1 Kg 

(A persona)                                                        Selezione de Matteo Dry Aged 60+ 
                                                              (Centro tavola) 

                                                                                 Dolce 
                                                                   (A persona)                                                                                                                              

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
€ 70,00 / persona                                                   € 100,00 / persona 

Servizio e bibite escluse                                           Servizio e bibite escluse 

WINE PAIRING  
Puoi lasciarti guidare con 3 calici di vino abbinati alle tue portate € 20,00/persona 

*Non è possibile effettuare modifiche ai percorsi di gusto e agli ingredienti inclusi 
*Ogni percorso è obbligatorio per l’intero tavolo, a partire da un minimo di 2 persone 

*Non si può rimuovere nessun piatto 



 
SCEGLIAMO PRIMA LA CARNE 

Con la nostra nuova carta delle carni abbiamo deciso di non categorizzare più  
le carni per razze, marchi o per mode, ma ci siamo portati avanti. 

Selezioniamo i migliori tagli provenienti da tutto il mondo,  
da allevamenti certificati e controllati, dove c’è maggior cura per gli animali.  

Proviamo le carni in prima persona e successivamente le proponiamo in base a requisiti ben precisi 
che ogni carne, presente in questa carta, dovrà rispettare.  

Renderemo, così, la scelta della tua carne più semplice e intuitiva. 

ATTENZIONE 
Il taglio, la pesatura e la cottura della carne sono eseguiti a vista nella zona brace 

 Alcuni tagli di carni sono soggetti alla reperibilità e quindi non sempre disponibili, 
questo per rispettare le giuste frollature ed un corretto stoccaggio. 

SENZA OSSO 

GRAIN FED MEAT 
Taglio min 400/500gr                                            € 9,5 / etto 

Carne proveniente da allevamenti certificati GRAIN-FED, in cui gli animali vengono nutriti per oltre 
200 giorni con una dieta a base di cereali di altissima qualità, rendendo queste carni ricche di 
Omega 3 e Vitamina E, donando loro un sapore raffinato e soprattutto una morbidezza unica. 

BUTTER AGED  
Taglio min 400/500gr                                            € 11 / etto 

Carne che segue un processo di frollatura ricoperta interamente da uno strato di burro, garantendo 
morbidezza estrema e gusto intenso senza subire quel gusto di “stagionato” che potrebbe dar fastidio. 

INCROCIO WAGYU  
Taglio min 300/400gr                                             € 25 / etto 

Carne da incroci tra Wagyu razza pura giapponese e razza Black Angus. Tra le carni più marezzate e 
più buone al mondo, dal gusto deciso, morbidezza unica, quasi “burrosa”. Per i palati più esigenti. 

WAGYU KOBE   
Taglio min 150/200gr                                            € 45 / etto 

La carne più pregiata al mondo, allevata e macellata nella prefettura di Hyōgo, in Giappone. 



 

CON OSSO 

LA MAGRA   
Taglio min 800/900gr                                               € 7 / etto 

Carne molto magra, poco marezzata e poco frollata, per chi preferisce un sapore delicato, leggero,  
e soprattutto per chi non ama particolarmente il grasso senza rinunciare alla morbidezza. 

TENDERNESS MEAT  
Taglio min 800/900gr                                               € 8 / etto 

Carne molto tenera, morbida con una buona marezzatura, frollata a secco per un minimo di 30 
giorni, dal sapore leggero ma non troppo, il giusto compromesso di gusto. 

TOMAHAWK 
Taglio unico tra 1,1 e 1,4 Kg                                        € 9 / etto 

La Tomahawk non è una razza ma un taglio di carne, tra i più iconici sul mercato.  
Noi abbiamo selezionato le Tomahawk delle migliori carni in circolazione. 

SELEZIONE DE MATTEO DRY AGED 60+  
Taglio min 800/900gr                                               € 9,5 / etto 

Carne molto marezzata, tenerissima al palato, dal sapore deciso e piacevole. Proviene da allevamenti 
controllati, dove gli animali vivono per la maggior parte al pascolo, seguendo una dieta ben precisa.  

Segue un processo di frollatura per un minimo di 60 giorni. 

GRAN RISERVA DRY AGED 100+ 
Taglio min 800/900gr                                              € 12 / etto  

Carne dal sapore molto deciso e intenso, con un grasso importante. Animali allevati allo stato brado e 
macellati dopo gli 8 anni. Frollatura a secco per oltre 100 giorni. Per chi ama i gusti più estremi. 

INCROCIO WAGYU 
Taglio min 800/900gr                                             € 15 / etto 

Carne da incroci tra Wagyu razza pura giapponese e razza Black Angus. Tra le carni più marezzate e 
più buone al mondo, dal gusto deciso, morbidezza unica, quasi “burrosa”. Per i palati più esigenti. 



 

RAVIOLI  
I ravioli di nostra produzione, da provare in 2 due gusti differenti.  

La carne che utilizziamo per preparare Genovese e Bolognese è frollata almeno 30 giorni,  
per questo avranno sapori più intensi rispetto alla ricette classiche.  

RAVIOLI ALLA GENOVESE                                                         18 
Ravioli, ripieni di mozzarella e ricotta, ricoperti di genovese 

RAVIOLI ALLA BOLOGNESE                                                        18 
Ravioli, ripieni di mozzarella e ricotta, ricoperti di bolognese 

 

SECONDI 
TAGLIATA PARMIGIANO E POMODORINI                                         32 

Tagliata di Grain Fed con fonduta di Parmigiano Reggiano e pomodorini secchi                 

FILETTO AL PISTACCHIO                                                        35 
Filetto “Selezione de Matteo” con crema di pistacchio 

INSALATONA DI TONNO DI CHIANINA                                          18 
Insalatona di tonno di Chianina, scarola riccia,                                     

pomodorini, polvere di limone e scaglie di parmigiano reggiano 

HAMBURGER DE MATTEO                                                       18 
Hamburger “Selezione de Matteo” 250 gr, al piatto con patate al forno o verdure grigliate 

HAMBURGER DI WAGYU                                                        35 
Hamburger di Wagyu 150 gr, al piatto con patate al forno o verdure grigliate 

HAMBURGER DI ZUCCHINE                                                     15 
Hamburger di zucchine 250gr, al piatto con patate al forno o verdure grigliate 

HAMBURGER DI SALMONE                                                      18 
Hamburger di salmone 170gr, scarola riccia e crema di limone 



 

ASPETTANDO LA CARNE 

I CRUDI 
 

CHEESECAKE DI CHIANINA                                                      17 
Tarallo napoletano sugna e pepe, ricotta di Bufala Dop,  

tartare di filetto, crema di pomodorini gialli e basilico fritto. 

TARTARE RICOTTA E PERA                                                       18 
Tartare di filetto, crema di pecorino, confettura alle pere, nocciole tostate 

                                              

TARTARE DRY AGED IN PUREZZA                                                 18 
Tartare di filetto frollato e poi marinato, condita solo olio e sale grigio di Guerande 

TARTARE UMAMI                                                             16 
Tartare di filetto, noci caramellate, crema erborinata aromatizzata al brandy, mela verde 

 

  POKER DI CRUDI                                                             25 
Degustazione di tutti le tartare in versione “mini” 

I COTTI 
 

DOPPIA POLPETTINA                                                         16 
2 Polpettine con cuore caldo di Emmental e fonduta di parmigiano reggiano  

2 Polpettine di Wagyu giapponese con crema di limone e liquirizia 
 

NON CHIAMATEMI PARMIGIANA                                              12 
Millefoglie di melanzane e salsa di pomodoro in crosta croccante al Panko,  
servita con fonduta di parmigiano reggiano e crema di pomodorini gialli. 

CATALANA DI TONNO                                                         18 
Tonno di Chianina, pomodorini gialli e rossi,  

carote, sedano e cipolle di Tropea in agrodolce 
 

TACOS DI MAIALINO                                                        14 
Cialda di parmigiano reggiano con maialino cbt, ricotta di bufala,  

pomodorino secco e polvere di limone (4 pz) 



TAGLIERI 

TAGLIERE “PIETRO DE MATTEO”                         x2 €18      x3 €27 
Selezione di salumi di nostra produzione (capocollo, pancetta e salsiccia secca)  

accompagnati da 2 tipologie di formaggi, miele, confettura e frutta secca 
                      

DEGUSTAZIONE DI FORMAGGI                         x2 €19      x3 €28 
Selezione di 4 formaggi, accompagnati da miele, confettura e frutta secca 

JAMÓN DE BELLOTA 100% IBERICO PATA NEGRA                                €30 
Prosciutto prodotto da maiali di razza iberica pura al 100% e frutta secca 

PROSCIUTTO COTTO DI PRAGA E RICOTTA                                    €16 
Tagliere di prosciutto cotto artigianale di Praga accompagnato da ricotta, miele e frutta secca 

 

CONTORNI 
PATATE AL FORNO                                                              6 

                                                             VERDURE GRIGLIATE                                                            5 
                              

                                                               INSALATA VERDE                                                                4 

VERDURE DI STAGIONE                                                          6 

PURÈ DI PATATE                                                                 5 



 

BIBITE 
ACQUA FERRARELLE                                                            3 

                                                             
ACQUA PANNA                                                               3                                                                       

ACQUA SAN PELLEGRINO                                                      3 
                                                         

COCA COLA                                                                  3 

COCA COLA ZERO                                                              3 

FANTA                                                                       3 

BIRRE ARTIGIANALI 
NUVOLA BIANCA                                                                7 

Microbirrificio artigianale 0823 
Nz Session Ipa - Gluten Free - Alc. 5% - 33cl  

CHERITRA                                                                       8 
Microbirrificio artigianale 0823 

Strong Golden Ale - Alc. 8% - 33cl 

MAGNÀ                                                                         9 
Microbirrificio artigianale 0823 
Dark Strong Ale - Alc. 9% - 33cl 

COPERTO 3€ 
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	Menù ristretto 
	PERCORSI DI GUSTO
	4 PORTATE                    5 PORTATE
	SCEGLIAMO PRIMA LA CARNE
	SENZA OSSO
	CON OSSO
	RAVIOLI
	SECONDI
	ASPETTANDO LA CARNE
	I CRUDI
	I COTTI
	TAGLIERI
	CONTORNI
	BIBITE
	BIRRE ARTIGIANALI


